



НВ

№18 (9219)

Среда 16 марта 2011 г.

Наше ВРЕМЯ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

рынок труда

Безработные Судженского сельского поселения не сидят без дела. Как пояснила глава территории Вера Андреевна Иль, с 2006 года действует устав Судженского поселения, согласно которому каждый житель должен потратить 4 часа в месяц на работу по благоустройству села. В первую очередь, к этому занятости привлекаются безработные граждане. На данный момент уже шесть человек из тридцати, состоящих на учете в Центре занятости, привлечены к уборке снега. Несмотря на то, что жители за свою работу не получают ни гроша, они с удовольствием соглашаются помочь родному селу стать чище.

печальная дата

В 2011 году исполняется 25 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. Губернатором Кемеровской области А.Г. Тулеевым приурочено к юбилею изыскания материальной помощи в размере 5 тысяч рублей инвалидам, участникам ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС, гражданам, эвакуированным, переселенным [дробью выделены] из зоны отчуждения (отселенных), а также родителям, здравом умерших участников (инвалидов) ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС, местом деятельности которых является Кемеровская область.

спорт

Первый шаг к победе

Учащиеся МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №2» приняли участие в туре спортивного многоборья областных спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В них принимали участие практические все мальчишки и девчонки с первого по одиннадцатый класс – из 587 человек 362 были допущены до состязаний по состоянию здоровья. Юным спортсменам предстояло попробовать свои силы в восьми различных видах физических упражнений.

Нужно отметить, что подобное мероприятие проводится в области уже не один год и давно считается традиционным. В этом году положение состоялось

Наталья ДАНИЛОВА,
учитель
физической культуры
МОУ «Яйская СОШ №2».

Информационное сообщение

В соответствии с постановлением Коплении Администрации Кемеровской области от 26.06.2007 №167 департамент промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области объявляет конкурсные отборы:

- в целях предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию производственных и инновационных малых и средних предприятий за счет средств областного бюджета.

Срок приема документов с 14.03.2011 по 14.04.2011. – по субсидированию части затрат по договорам финансовой аренды (лизинга), заемщиками субъектами малого и среднего предпринимательства с генеральными компаниями в целях реализации инвестиционных проектов.

Срок приема документов с 21.03.2011 по 21.04.2011. Заявки на участие в конкурсах принимаются в департаменте промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области (г. Кемерово, пр. Советский, 63, каб. 308, 435; тел. 36-02-64, 34-96-59).

Конкурсная документация размещена на сайте департамента промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области (www.dprikpo.ru).

Дополнительную информацию по вопросам участия в конкурсах можно получить в департаменте промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области (тел. 34-96-59, 36-02-64).

Знака достойна



Светлану Васильевну Углову в районе знают многие. Одни часто встречаются с ней в силу выполнения служебных обязанностей, другие поддерживают теплые отношения, завязавшиеся по ее прошению месту работы, третьих с ней связывают годы дружбы. Сегодня эта женщина с милой улыб-

кой и веселой характером возглавляет финансовый отдел Яйского района.

На начальном трудовую деятельность яконо-

годы учебы и работы на лесопромышленном комбинате, шахтерском фабрике, в налоговой инспекции.

Участвовать в становлении финансовой системы района – дело не только интересное, но и ответственное. Здесь нельзя ошибиться, избрать неверное решение, провести недальновидность. Ибо начнутся скандалы в деятельности администрации, обраzuющейими обе стороны. Самовольное обустройство несанкционированных подводных переправ строго запрещено!

Уважаемые
жители
Яйского
городского
поселения!

Администрация Яйского городского поселения для вашей безопасности убедительно просит пользоваться для передвижения через реку Яй на автомобильном транспорте и в пешеходном порядке автомобилными и подвесными мостами, соединяющими обе стороны. Самовольное обустройство несанкционированных подводных переправ строго запрещено!

Е.В. МЯЛЕНКО,
глава поселка Яй.

17 марта – «Герасим Гречевник», «Гречевник гречей приглашает», «Греческую весну», «Греческая весна на горе» – так и весна на горе, «Налетели гречи, стали зиму толпы, пить снегов молоку», «Если гречи прямо на старые гнезда летят – дружная весна будет: полная водя сбежит вся разом».

по поводу

Комментарий

Придет ли в гости
почтальон?

В редакции раздался телефонный звонок. На другом конце женщина представилась Татьянной – жительницей деревни Сергеевка. Она поделилась с нами проблемой, которая парализовала всех жителей их населенного пункта: упразднение должности почтальона.

– Почему больше у нас не будет почтальона, никто не знает, – поделилась мои беседница. – А самое главное, никто не знает, как мы будем получать и отправлять корреспонденцию, пенсию и посылки. Сначала говорили о том, что всю корреспонденцию будут привозить раз в неделю и оставлять в магазине. В нашей деревне

триста двадцать человек, из них порядка тридцати процентов – люди старше семидесяти лет, и поэтому постоянно ходить в магазин, чтобы забрать почту, они не имеют возможности. И уж совсем не понятно, как будет осуществляться выдача пенсии, ведь деньги в магазине не остаются!

Как выяснилось, помимо доставки корреспонденции и пенсионных выплат, почтальон Сергеевки также доставлял жителям деревни пособия, кузбасские выплаты, оформлял подписку на газеты и журналы, принимал платежи за свет, осуществлял продажу газет, журналов, почтовых конвертов и открыток. Все это – имел всего 0,2 ставки, то есть заработную плату порядка 1 300 рублей. Теперь же, жители деревни не знают, что их ждет впереди, а некоторые начинают поговаривать о голубиной почте.

За разъяснениями спровождающейся ситуации мы обратились к начальнику Амуро-Судженского почтамта ОСП УФПС КО – финансам ФГУП «Почта России» Сергею МЕЛКОВУ.

– В своей проблеме жители деревни Сергеевка не одиночки. Такие же изменения происходят на любом почтовом участке, где почтальон имеет ставку менее 0,5. Почему же мы затягиваем этот сыр-бор? Дело в том, что путем укрупнения участков, то есть объединения двух небольших ставок почтальона, изменения штатного расписания, которое неизменно последует после объединения ставок, мы сможем добиться повышения заработной платы всех работников почтовой связи. Однако такие нововведения создают и ряд трудностей как для жителей, так и для почтовых служащих. У нас нет специально

оборудованных автомобильных отделений почтовой связи, которые могли бы решить проблему доставки и отправки корреспонденции, посылок, а также приема платежей и выплат.

Сейчас почтовая реформа на стадии обсуждения – мы решаем, как сделать отправление и доставку почты удобной всем, без исключений. Но, думаю, споры на эту тему затянутся надолго. На сегодняшний день могу сказать одно – в деревне Сергеевка должность почтальона сохранится. Но обращу ваше внимание на то, что это не окончательное решение, все еще может измениться. Более подробный ответ я смогу дать позже, когда начнется основное направление реформирования.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

Юлия Чаплыгина и Анастасия Степанова – выпускницы Кемеровского государственного университета. Обе в 2010 году закончили экономический факультет с красными дипломами. Когда встал вопрос о стажировке, долго не раздумывали – решили, что первый практический опыт в профессии приобретать будут на Яйском нефтеперерабатывающем заводе. Почему именно это предприятие привлекло вчерашних студенток, как проходила стажировка и каковы их планы на будущее, девушки рассказывают сами.

или Яйский нефтеперерабатывающий глазами вчерашних студентов



– Почему выпускницы престижного ВУЗа, имеющие красные дипломы, выбрали местом для стажировки строящийся завод? – Мы просто выбрали, мы сюда стремились изо всех сил. Мы очень хотели поработать именно здесь и рады, что наша мечта осуществилась. Первый раз о строительстве услышали несколько лет назад из телевизионного репортажа – губернатор Аман Гумирович Тулеев закладывал первый камень будущего нефтеперерабатывающего завода. Уже тогда было понятно, что

закладывается фундамент нового и очень перспективного предприятия. Мы следили за ходом строительства по сообщениям в СМИ, перерыли весь Интернет... К моменту окончания ВУЗа мы уже точно определились, что вернемся в родной город – Анжеро-Судженск – и попытаемся устроиться на новый завод. Мы уверены, что нефтеперерабатывающий завод – это интересная работа, хорошие перспективы карьерного роста и достойная зарплата. К сожалению, сегодня найти такое место выпускникам ВУЗов все сложнее и сложнее, тем более в на-

шем небольшом городе.

– Как удалось осуществить мечту? Каким образом вы попали на стажировку именно на ЯИЗТ?

– Когда очень хочется, то всего можно добиться. Мы сначала приехали на завод, оставили свои резюме. Но потом риши, что вернемся будет действовать через Центр занятости и вот по программе Центра нас и направили сюда стажироваться. Мы работали в отделе депроприализации и в отделе капитального строительства. Многому научились, приобрели хороший опыт.

– Как вас встретили на заводе?

– Очень хорошо. Коллектив здесь просто удивительный. Мы многое не знали, все было ясно. Все такие ответственность огромная. Это ведь уже не учебная аудитория, а настояще большое предприятие. И нам приходилось уточнять у специалистов завода каждую мелочь. Не было никого, кто бы нам отказал в совете, в разъяснении. С нами буквально воились, кидали за руку. Подробно объясняли все нюансы. И это при том, что ritмы работы и нагрузка у специалистов просто огромные.

Мы очень благодарны

всем, кто делился с нами опытом и знаниями, кто помогал нам. Это Наталья Викторовна Хаконтоя, Елена Анатольевна Бекетимрова, Олеся Васильевна Демина, Ольга Сергеевна Гордеева... Повторяется, не было никого, кто бы от нас отказался. Мы могли подойти к любому сотруднику с любым вопросом. Для нас полтора месяца пролетели незаметно. Не знаем, возьмут ли нас в будущем в штат, но мы довольны уже тем, что прошли хорошую школу и первая запись в наших трудовых книжках достойна – Яйский нефтеперерабатывающий завод.

– Вы не ошиблись в своих ожиданиях! На заводе все именно так, как вы себе представляли?

– Мы николько не разочарованы. Более того, мы утвердились в своем желании работать здесь. Нас учили размах строительства. Одно дело, когда читавши об этом в газетах, и совсем другое, когда видишь это собственными глазами. К концу этого года будет пущена первая очередь, в перспективе – еще две. Завод растет, перспективы для молодых специалистов боязне. Уже сегодня спо-

лся хороший коллектив. Мы общались с рядовыми работниками – они вполне довольны уровнем зарплаты, и отношением со стороны работодателей. Ни было никого, кто бы хотел уволиться.

– Завод расположен далеко от города. Это вас не пугает?

– Мы на это даже внимания не обратили! Заводской автобус забирает работников утром и вечером привозит домой. Не надо настановки стоять, мерзнуть. Очень удобно.

– Есть надежда получить постоянное место работы на Яйском нефтеперерабатывающем заводе?

– Мы надеемся. Во всяком случае, мы очень старались. Нам кажется, что мы оставим с собой хорошее впечатление. Сегодня приехали и видим, как нам все рады, в какой кабинет ни заглянем, везде улыбаются, спрашивают, когда придем работать. Это очень приятно! Если честно, то пока мы даже не рассматриваем другие варианты и не ищем других мест работы. Рассматриваем, что весной возобновят свою работу программа Центра занятости, по которой мы закончили стажировку и будем серьезно думать о будущем. И будущее нам, очень хотелось связать именно с этим предприятием. На заводе уже идет активная работа по подбору персонала. Надеемся, что мы зачислены в кадровый резерв. А уж если возьмут, то будем стараться оправдать доверие!

Дирекция по персоналу Яйского НПЗ: тел. 8 (3843) 99-30-70 (доб.117); ok@nphs.ru

МЕЧЕЛ

ОАО «Кузбассэнергосбыт»: за электротехнику лучше платить вовремя

На начало февраля жители Кемеровской области имеют долг за потребленную электротехнику на сумму около двухсот миллионов рублей. ОАО «Кузбассэнергосбыт» предупреждает: к потребителям-неплатильщикам будут применены самые жесткие меры, вплоть до отключения их от электросетей.

На 1 февраля жители Яни Янского района задолжали Кузбассэнергосбыту 557 тыс. рублей. Эта недостающая сумма образует залоговую «дыру» в бюджете гарантированного поставщика электротехники, который является ОАО «Кузбассэнергосбыт». Ресурсоснабжающая организация идет на встречу потребителям-гражданам и предоставляет возможность справиться с непростой денежной ситуацией в семье – в течение трех месяцев можно расплатиться с долгом. Но, вчера продлекают не оплачивать счета, перекладывая свою финансовые проблемы на плечи гарантированного поставщика.

Неплатежи населения ставят компанию в непростую ситуацию: с одной стороны, Кузбассэнергосбыт, несмотря на большие долги потребителей, продолжает обеспечивать надежное энергоснабжение населения Янского района. С другой стороны, не имеет достаточно средств для покупки электротехники на оптовом рынке, сбытовая компания вынуждена брать кредиты, рискуя оказаться в долговой яме и лишиться

статуса субъекта оптового рынка. Что, в свою очередь, согласно федеральному законодательству, приведет ОАО «Кузбассэнергосбыт» к лишению статуса гарантирующего поставщика.

Чтобы избежать этой неприятной ситуации, Кузбассэнергосбыт намерен бороться с должниками. Метод борьбы у компании достаточно: можно обратиться с ходатайством к судебным приставам, вывесить позорные списки злостных неплатильщиков в публичных местах, привлечь работодателей с целью воздействия на должников. А можно – отключить неплатильщиков от сетей и обратиться в судебные органы с ходатайством о взыскании долга. При этом все судебные расходы будут оплачены должником.

Не стоит вынуждать энергетиков принимать жесткие меры: долги должны быть оплачены. Если долг велик, сбытовая компания предлагает его реструктуризировать и выплатить постепенно. ОАО «Кузбассэнергосбыт» рекомендует: лучше не допускать накопления долгов. Следует вовремя передавать показания

Поздравляем!

С 80-летним юбилеем
дорогого и любимого
папу, дедушку и прадедушку
Григория Иосифовича
ЧЕБОТАЕВА!

Не беда, что виски
серебряются
И, как тройка,
мчаться года.
Надо жить и судьбе
улыбаться
И душой не стареть
никогда!
Сын Александр
и его семья.
* * *
Пусть годы мчаться
чередой,
Минута все ненастя,
А мы желаем
всей душой
Здоровья, бодрости
и счастья.
Сын Сергей
и его семья.
* * *
Желаем мы от всей души!
Сын Олег и его семья.
* * *
Наши самый любимый!
Мы в твой юбилей
спешим пожелать –
Никогда не болей,
Будь бодрым, веселым,
Счастливым всегда,
И пусть не страшны
Тебе будут годы!

Все виды
юридических услуг
Помощь в суде
при уголовном
деле
внештатского
заключения
Телефон: 8-950-590-27-16.

ТАКСИ.
Телефон
8-950-590-27-16.

Сдам ТОРГОВОЮ
ПЛОЩАДЬ
(20 и 12 кв.м.).
Телефон 8-923-607-00-55.

**МАГАЗИН
«АВТОЗАПЧАСТИ»**
(ул. Красноармейская, 32 а, бывшая аптека).

АВТОМАСЛА,
ФИЛЬТРЫ,
АКСЕССУАРЫ,
АВТОЗАПЧАСТИ
Для всех иномарок
под заказ.
Ницисе цены!
Быстрая доставка!
Телефон 8-923-495-04-22.

Закупаю МЯСО
(говядина, колбаса
и баранина).
Телефон
8-960-978-66-44.

Куплю

* ВАЗ. Телефон 8-950-590-27-16.
* ЩЕНКА карликового пуделя чистой породы. Телефон 8-951-166-54-39.

Вакансии

Требуется ПРОДАВЕЦ.
Телефон 8-923-607-00-55.

Просьба вернуть

10 марта утерян паспорт
на имя Романа Николаевича
КОЗУБЦЕВА 1988 г.р. Прошу вернуть за вознаграждение,
ул. Тракторная, 114.

Стол находок

В отделе ИП «Дударевъ»
(крытый рынок) оставлены
ЖЕНСКИЕ ПЕРЧАТКИ. Обращаться
в редакцию.

